

2018年9月27日

各 位

会 社 名 東都水産株式会社 代表者名 代表取締役社長 江原 恒 (コード番号 8038 東証第1部) 問合せ先 執行役員総務部長 細野 雅夫 (TEL 03-3541-5665)

本店移転に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、本店を移転することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新本店所在地

〒135-8134

東京都江東区豊洲六丁目6番2号

(東京都中央卸売市場豊洲市場内 7街区水産卸売場棟5階)

代表電話 03-6633-1111

(ご参考)

現本店所在地

〒104-8434

東京都中央区築地五丁目2番1号

(東京都中央卸売市場築地市場内)

代表電話 03-3541-9246

2. 本店移転日

2018年10月11日 (木)

3. 移転の理由

現在の業務地である築地市場(東京都中央卸売市場築地市場)が閉場し、2018年10月11 日(木)を開場日として豊洲市場(東京都中央卸売市場豊洲市場)へ移転するため。

4. その他

当社定款第3条本店の所在地につきましては、2016年6月28日開催の第68回定時株主総会において「定款一部変更の件(1)」を付議し、東京都中央区から東京都江東区に変更することにつき決議いただいており、2018年10月11日をもってその効力が発生いたします。

以上